TITRE : C’EST PAS BEAU
Domaine :  NOMBRES ET CALCULS
Niveau : CE2
Cycle : 2
Réponse : 789 + 246 = 1035
Logique de l’activité :

Utiliser la technique opératoire posée de l’addition à retenue afin de résoudre une addition à trous, tout en respectant une contrainte
Compétence(s) majeure(s) travaillée(s) :

Chercher  modéliser  représenter  raisonner  calculer
Référence(s) aux programmes 2018 (objectif(s) notionnel(s)) :
Mobiliser en situation ses connaissances de faits numériques
Au regard des attendus de fin d’année :
L’élève connait les tables d’additions
Il connaît et utilise la propriété de la commutativité de l’addition

Adaptations pédagogiques :
	Erreurs possibles des élèves
	Propositions de remédiations 

	L’élève ne perçoit pas la retenue. Il écrira 9 + 4 = 5

	Manipuler avec des jetons (surcomptage)
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Les nombres et les unités employés sont ceux des programmes.

L'évaluation porte sur la capacité à :

compléter un tableau donné à partir d'un document ;

sélectionner dans un document les informations utiles en vue de les traiter.
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